



星报讯(记者 江锐) 10月10日晚,世界杯预选赛亚洲40强赛,中国国家男足坐镇广州主场对阵关岛,开场第6分钟杨旭就为中国队破门,杨旭在比赛前30分钟连入4球,武磊与吴曦也在上半场斩获进球,下半场中国队又由艾克森入球,国足最终以7:0大胜对手,取得两连胜。

小组赛首场比赛国足5:0战胜马尔代夫,由业余球员组成的关岛队已进行的2场比赛均是落败。国足所在的小组中,以业余球员为班底的关岛队是公认实力最弱的球队,尽可能多地取得净胜球是国足此役的唯一目标。除了受伤的主力左后卫李磊由一方小将李帅替代,里皮此役在首发中派出了最强阵容,就连此前经历旅途劳顿的武磊也被挂上阵。

对比之下,关岛队员的身体素质明显与国足不在一个量级,从对

方球员的步态以及门将臃肿的体态就可见一斑。进入比赛,两国在速度、技术、节奏控制上的差距也逐渐显现。在国足的轮番冲击下,关岛的防线在比赛第6分钟宣告失守。然而这还只是噩梦的开始。巨大的实力差距下,国足进入对方进攻三区如探囊取物一般,锋线“三叉戟”武磊、杨旭、艾克森频频在对方禁区获得射门机会,左右边后卫李帅、王刚则大部分时间都在对方半场压制。面对名不见经传的关岛,国足终于打出了期盼多年的两翼齐飞、边中结合。在这场进球表演中,中锋杨旭是最抢眼的角色。上半场31分钟内,他就斩获“大四喜”,将个人国家队进球数刷新至28个,一举超越宿将蒿俊闵成为国足历史第2射手,距离第一名的郝海东还有13球的差距。比赛第74分钟,归化球员艾克

森打入球队第7球,这也是他国足生涯的第3球。

中国队历史上曾在关岛队身上取得过19:0的惊人战绩,6年前的U13国少队比赛,也曾打出过14:0。不过,毕竟目前时过境迁,关岛队近年随着大批归化球员入队,成绩已有明显提升,上次被对手射入两位数进球,还是2009年8月的东亚杯预选赛,在高雄被中国香港12:0狂胜。此后的10年里,关岛队仅有8次失球数达到5个以上,最近是2015年被伊朗6:0双杀,2016年以来的12场正式比赛,关岛队单场至多失球4个,至多净负3球,最大失利就是9月主场1比4输给菲律宾,3年前在香港还曾仅2球输给朝鲜。

10月15日,中国队将在世界杯预选赛亚洲40强赛客场对阵菲律宾。

安徽籍3足球小将 入选U18国青队

星报讯(记者 江锐) 10月9日,中国U18国青足球队开始了新一期集训。本次集训球员一共34人,上海申花贡献6人,北京国安和江苏苏宁各有4人入选。其中,陶强龙、刘祝润、陈荣等三名安徽籍小将名列其中。

来自中超球队河北华夏幸福的陶强龙、上海上港的刘祝润都是来自安徽阜阳,场上位置都是前锋,籍贯安徽六安的中场球员陈荣来自西班牙马德里竞技梯队。陶强龙、陈荣是这支国青队的常客,生于2001年10月6日的刘祝润,现效力于上海上港U19梯队,足球之路自小起于上海,初中被选入上海上港U15后在队效力至今,2017年随队获得全国锦标赛第4名与全国青少年联赛第8名(U16),在2019青超联赛中,截至第17轮,上海上港U19以38分拿到青超U19A组半程第一,刘祝润个人打进10球,暂列队内头号射手,青超联赛射手榜第4,自2017年2月以来,刘祝润多次入选2001年龄段全国选拔队,2018年1月,沈祥福教练组集体请辞,球队4月重组,刘祝润入选临时教练曲波的U17国青红队名单,参加了当年5月份的江阴四国赛。

根据安排,由成耀东担任主教练的这支球队,定于10月9日至11月11日赴上海市、印度尼西亚及广州市组织集训,并前往缅甸参加2020年亚洲U-19青年锦标赛预选赛。

李安《双子杀手》 4分钟打戏抠了9个月

星报讯(记者 吴笑文) 日前,电影《双子杀手》曝光了一支“杀手游戏”版预告,一幕幕刺激的动作场面,配合着超燃节奏席卷而来,带来强烈的视觉冲击。短短90秒的时间,让不少网友表示没看过瘾。电影中,年老的威尔史密斯一心想拯救年轻的自己,让他走上正确的人生道路,从而实现自我救赎,引来不少人尤其是中年人的共鸣。

预告中,老少威尔史密斯地窖赤手搏斗的画面,给大家留下了深刻印象。拳拳到肉的真实感,让台前的观众看得很兴奋,但却难倒了幕后的特效团队。用高帧+3D拍动作戏本身就很有挑战,因为人物的每一丝肌肉反应都会被清晰捕捉到,而动作戏的主角之一,年轻的威尔史密斯,还是用特效做的数字真人,难度之大可见一斑。在高帧这面“放大镜”下,特效团队别无选择,只能一块块肌肉、一层层皮肤地狠抠。这场只有4分钟的打戏,最终制作了长达9个月之久,只为让年轻的威尔看起来更真实。

影片将于10月18日全国上映,目前已在各大平台正式开启预售。

秦雯再度操刀 《他其实没有那么爱你》

星报讯(记者 吴笑文) 日前,都市情感大剧《他其实没有那么爱你》发布了十二位主演剧照,首次曝光阵容。该剧由李莅樱担任总制片人,卢美珍担任制片人,秦雯、许思窈执笔编剧,沈严监制,王光利导演,宋茜、郑恺、卢靖姗、张佳宁、李纯领衔主演。

从此次曝出的十二位主要角色可以看出,该剧的演员不仅有颜值,在新生代演员中也具有实力派的演技,还有韩童生这样的老戏骨加持,可以说备受瞩目。除了主演阵容,该剧的主创也不容小觑,编剧由曾创作过《辣妈正传》《我的前半生》等爆款电视剧的秦雯执笔,此次其再度创作都市情感题材,讲述四个三十岁左右女性在寻找真爱中发现真正的自我的故事,她们没有了年轻时候可怕的审美和羞涩的钱包,有的是更加忠实于内心的自我,以及对于人生更独到的注解。她们遭遇不同的男人,经历不同的情感,她们终于穿上了橱窗里的华服,品尝了世上美味,她们之间有争执和性格差异,但是她们始终彼此尊重和爱惜。目前都市爱情剧《他其实没有那么爱你》正在上海热拍中。

中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛 安徽省级赛本月20日开战

星报讯(记者 江锐) 10月20日,由国家体育总局体育彩票管理中心、中国象棋协会主办,安徽省体育彩票管理中心等承办的中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛安徽省级赛将揭开战幕。届时,来自全省18个体彩分中心的市级棋王都将参赛,当日决胜出省级民间棋王,将代表安徽去北京参加全国民间棋王大赛。

模式创新化、赛事生活化是本次“棋王争霸赛”的亮点。在本届比赛中,体育彩票将象棋赛的比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场,挪到了氛围轻松的体彩实体店,深入民间,贴近群众,方便往来的购彩者和百姓大众加入到全民健身的队伍中来,共同体验象棋运动的魅力。

从体力运动扩展到脑力运动,从赛场参赛创新为实体店比赛,中国体彩不断用实际行动彰显国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,宣传了体彩助力全民健身的理念,让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体育彩票的机会,让更多的人有机会了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献,让每一个参与其中的

人都感受到一份爱心、一份力量。

本着“大奖大、小奖多”的原则,本次比赛所有参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书,获得市级棋王的参赛选手均将获得成绩证书,获得省级棋王的选手除了有证书嘉奖外,还将获得由中国体育彩票发放的纪念版金条和面值1000元的京东电子购物卡。此外,比赛当天到场的参赛选手及观众,均有机会获得由体育彩票提供的超级大乐透代金券或精美纪念品一份。

“凡走过必留痕迹。”自1994年体育彩票全国统一上市发行至今,为实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一战略目标,体育彩票不断做出努力和创新。从助力全民健身、奥运争光,到支持社会保障、教育助学、医疗救助等方面社会事业,体育彩票始终用自己的实际行动践行着“来之于民、用之于民”的宗旨和初心。

开拓健身思路,创新运动方式,讲好百姓故事,丰富百姓生活,是本赛事创办之初的目的。多年来,为深入推动全民健身、进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化,中国体彩持续助力全国象棋业余棋王争霸赛,致力于为普通棋迷打造一个接地气的赛事平台。



2016年,在国家体育总局体彩专项公益金的支持下,首届“棋王争霸赛”顺利开办。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心理念,以最广泛地普及与推广象棋项目为首要目的,通过“市-省-全国”三级赛事,吸引了广大象棋爱好者积极参与,成为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛。在体彩公益金的有力支持和推动下,象棋运动得到了更为广泛和深入的普及和发展。